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   Evaluación Nº 3 Convivencia social.

	Unidad n°2: Las habilidades sociales involucradas en una positiva interacción social.

	Objetivo priorizado: Identificar y diferenciar los conceptos de oír y escuchar

	Puntaje: 18 puntos en total.



Nombre: 
Curso:
Fecha: 

Lee atentamente y selecciona la alternativa correcta. Una vez finalizado, traspasa las alternativas al recuadro de abajo. 2 puntos por pregunta. (18 puntos)

Con respecto a esta imagen, responda las siguientes 3 preguntas: 
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1. ¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?
a: Oír es percibir sonidos mediante la bulla.
b: Escuchar es entender.
c: Escuchar depende del contexto.
d: A y B.

2: ¿Cuál de estas afirmaciones es falsa? 
A: Oír es entender todo lo que se habla.
B: Escuchar y oír son totalmente diferentes.
C: Escuchar es entender y comprender.
D: A y C.

3: ¿Cuál de estas diferencias es la correcta entre oír y escuchar?
A: No tienen ninguna diferencia, pues son iguales.
B: Oír es entender y escuchar es percibir transmisiones. 
C: Oír es percibir vibraciones de sonido, mientras que escuchar es dar sentido a lo que se oye.
D: A y B-.







De acuerdo a esta imagen y estudiando la guía número 3, contesta las siguientes 3 preguntas: 
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4. ¿Cuál es el propósito de este poema?
[bookmark: _GoBack]A: Hablar sobre el amor.
B: Sin decir palabras construir un discurso entre ambos que resulta ficticio.
C: No tiene ningún propósito.
D: Hablar sobre la muerte.

5: Este poema trata sobre:
A: Una pelea.
B: Una declaración.
C: La muerte.
D: Dios. 

6. La segunda estrofa es una evocación desde el recuerdo: «emerges de las cosas, llena del alma mía». ¿Qué demuestra esta estrofa? 

A: Demuestra cómo es posible revivir a alguien desde la memoria, pero resulta efímero y deja ese sabor a melancolía.
B: Demuestra que las palabras son muy importantes.
C Demuestra la diferencia entre oír y escuchar.
D: Ninguna. 

Sobre la guía en sí, responde las 3 preguntas finales.

7: Oír constituye un acto:
A: Voluntario.
B: Innecesario.
C: Fatal.
D: Involuntario. 

8: Oír es un fenómeno:
A: Fisiológico. 
B: Químico.
C: Amoroso.
D: Didáctico.

9: El sentido auditivo permite:

A: la percepción de sonidos en mayor o menor medida.
B: La respuesta a algún sonido.
C: La medida es que escuchamos.
D: Ninguna. 


RESPUESTAS
Escribe bajo el casillero que corresponde al número de la pregunta la alternativa correcta.
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